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-1 0 1

Aşağıdak� tabloda -1 �le 0 arası 5, 0 �le 1 arası 3 eş
parçaya ayrılmıştır.

Buna göre A ve B noktalarına karşılık gelen sayıla-
rın farkı en çok kaçtır?

A B

Yukarıdak� sayılardan �k� sayı seç�l�p bu sayıların bü-
yük olanından küçük olanı çıkarılacaktır.
Buna göre yapılacak çıkarma �şlem�nde aşağıdak�
sonuçlardan hang�s� elde ed�lemez?

işleminin sonucu kaçtır?

işleminin sonucu kaçtır?
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Buna göre aşağıdak� �fadelerden hang�s�n�n değer�
negat�ft�r? 

a ve b sıfırdan farklı b�r tam sayı olmak üzere,

şekl�nde tanımlanıyor.a,b

2,3A) 4,7B) 1,2C) 3,4D)

   − − − +   
   

1 1 2  
3 4 5

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu negat�f-
t�r?

( )  − − − + 
 

30,25 0,0625
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: kesr�n payını 1 azaltır.

: kesr�n payını 1 artırır.

: kesr�n paydasını 1 azaltır.

: kesr�n paydasını 1 artırır.

Buna göre �fades�n�n değer� kaçtır? 

 − − 
 

1 32
4 5

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

İşlem�n� yapan �k� öğrenc�n�n çözüm aşamaları aşağıda
göster�lm�şt�r.

İk�nc� adımdak� �şlemler 3. adımda doğru b�r şek�lde
sonuçlandırılmıştır.
Buna göre Ceren’�n bulduğu sonuç Ecr�n’�n bulduğu
sonuçtan kaç fazladır?

Ecr�n Ceren
 − − 
 

1 13
4 5

 − − 
 

1 7
4 51. Adım:

2. Adım:

3. Adım: ... ...

 + + 
 

1 7
4 5

 + + 
 

1 13
4 5

A) 0,4 B) 0,6 C) 0,8 D) 1,2

2 3
3 6
↓  − + ↑ 
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 − − 
 

3A) 2,7
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   − − −   
   
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   − − −   
   
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7 21

   + − +   
   
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Şemaya göre A-B-C kaçtır?
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işleminin sonucu kaçtır?

Aşağıdak� tabloda  A, B, C ve D rasyonel sayılarının de-
ğerler� ver�lm�şt�r.

Buna göre aşağıdak�lerden hang�s�n�n sonucu daha
küçüktür?

A) A-B B) A-C C) A-D D) C-D

A) -0,15 B) -0,25
B) -0,35 D) -0,45

�şlem�n�n sonucu kaçtır? 
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Tablo-1 Tablo-2

Tablo-1’dek� yarımdandan küçük olan her sayıdan
tablo-2’dek� yarımdan büyük olan her sayı b�rer kez
çıkarılacaktır.
Buna göre yapılan çıkarma �şlemler�nde aşağı-
dak� sonuçlardan elde ed�lemez?

Aşağıdak� sayıların hang�s�nden 0,8 çıkarılırsa elde ed�len
sayı (-1) �le 0 arasında yer alır?

Aşağıdak� tablo ardışık �k� sayıdan büyük olandan küçük olan
çıkarılıp elde ed�len sonuç bu  sayılardan hemen sonra gelen 
boş kareye yazılarak doldurulacaktır.

Buna göre boş karelerden b�r�ne yazılacak sayı aşağıda-
k�lerden hang�s� olamaz?

A B C D

_ _ _

3 2 1  işleminin sonucu kaçtır?Buna göre,
4 3 6

 Ψ Ψ 
 
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24
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7D) 
12

1D) 
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   − − − − +   
   

1 4 7
4 5 10

A) 0,375 B) 0,625
B) 0,875 D) 1,125

olarak tanımlanıyor.
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 − − >  Ψ =  
 − − <
  

a c , a.d b.c 0a c b d
c ab d , a.d b.c 0
d b

          − − − + − − − − +          
          

1 5 7 1 11 7
2 8 12 12 24 48
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